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Юрій Іващенко: 
ми вдосконалюємо систему 

правової обізнаності населення
– Ми вдосконалюємо систему правової 

обізнаності громадян. Населення повинне 
краще розуміти свої права, в тому числі і в 
частині реєстрації прав на нерухоме май-
но, – повідомив під час засідання кругло-
го столу, присвяченого проблемам реє-
страції прав власності на нерухоме майно 
та їх обтяжень, заступник Мініст ра юсти-
ції – керівник апарату Юрій Іващенко.

18 жовтня 2013 року засідання круг-
лого столу відбулось у  рамках реалізації 
проектів USAID спільно з Міністерством 
юстиції Украї ни (проекти «Агроінвест», 
«Правова країна», Асоціація «Земель-
на спілка»). Учасниками його стали, ок-
рім представників Мі ніс терст ва юстиції 
та  проектів USAID, експерти, члени гро-
мадських об’єднань та організацій.

Проблемні питання цієї сфери: інфор-
мація державного реєстру земель не  пе-
ренесена до Державного реєстру речових 
прав; змінилася форма правовстановлюю-

чих документів на нерухоме майно; нала-
годжується міжвідомча інформаційна вза-
ємодія; недостатність публічного доступу 
до реєстраційних та кадастрових даних.

Зняти проблемні зони покликана в тому 
числі і  Постанова Кабінету Міністрів 
Украї ни «Про затвердження Порядку дер-
жавної реєстрації прав на нерухоме майно 
та  їх  обтяжень і  Порядку надання інфор-
мації з Державного реєстру речових прав 
на нерухоме майно», прийнята на засідан-
ні Кабінету Міністрів Украї ни 17 жовтня 
2013 року з доопрацюванням. Документом 
пропонується надати право громадянам 
отримувати інформацію про  своє майно 
з реєстрів, які діяли до 1 січня 2013 року.

Пропонується також ввести ще ряд 
спрощень, зок рема, щодо проведення 
державної реєстрації прав з  видачею сві-
доцтва про  право власності на  нерухоме 
майно чи державного акта на право влас-
ності на  землю, виданих компетентни-
ми органами до  1 січня 2013 року. А  та-
кож – забезпечити проведення державної 
реєстрації права державної та  комуналь-
ної власності на об’єкти нерухомого май-
на, збудовані за радянських часів, оскіль-
ки на сьогоднішній день не збереглись до-
кументи, які посвідчують права власності 
на такі об’єкти, ряд інших нововведень.

– Для нас дуже важливо чути думку гро-
мадськості при відпрацюванні докумен-
тів, які  мають вдосконалити про цедуру 
отримання населенням адмініст ративних 
послуг, – сказав, звертаючись до  учасни-
ків круглого столу, Юрій Іващенко.

– Ми позитивно оцінюємо те, що  Мі-
ністерство юстиції залучає громадськість 
до  обговорення усіх важливих для  су-
спільства питань, – наголосила директор 
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проекту Агентства США з міжнародного 
розвитку USAID «Доступ до  правосуддя 
та правової обізнаності в Україні «Право-
ва країна» Інна Топал.

На завершення учасники круглого сто-
лу надали свої рекомендації для вирішен-
ня проблем при реєстрації прав власності 
на нерухоме майно та їх обтяжень, які бу-
дуть опрацьовані профільними департа-
ментами Мі ніс терст ва юстиції Украї ни.


